



ĐAVOLJA VAROŠ – MISTIČNO DELO PRIRODE

Ovaj prirodni spomenik čine dva, u svetu retka, prirodna fenomena: zemljane figure, kao specifični oblici reljefa koji u prostoru deluju vrlo atraktivno, i dva izvora jako kisele vode sa visokom mineralizacijom.

Ova dva u svetu retka prirodna fenomena posmatrana zajedno „Đavolju Varoš“ čine pravim svetskim čudom prirode. Atraktivnost dva neviđena čuda prirode dopunjuju okolni prirodni ambijent koji oko zemljanih figura deluje surovo, skoro mistično, a u širem okruženju živopisno i pitomo, kao i ostaci naselja, stare crkve, groblja i nekoliko zanimljivih rudarskih jama.

1. Dan, NOVI SAD/BEOGRAD - MORAVSKI KONACI - MANASTIR POKAJNICA – JELAŠNICA - PROLOM BANJA

Polazak iz Novog Sada/Beograda sa dogovorenog mesta.

Vožnja do **etno sela Moravski Konaci** kod Velike Plane. Šetnjom kroz etno selo nailazimo na naselje za konačište sagrađeno od autohtonih starih kuća, koje su sa pažnjom, po napuštenim srpskim selima, demontirane i ovde ponovo sklopljene. Pored restoranskog kompleksa sa jezerom i malog zoološkog vrta u obližnjoj šumici, u etno-selu se nalazi i crkva posvećena Svetom ocu Nikoli.

Nakon opuštanja i osveženja u prijatnom ambijentu *Konaka*, sledi nastavak puta i poseta **Manastiru Pokajnica**. Crkvu je 1818. godine uz novčanu pomoć Miloša Obrenovića i preklinjanje Knjeginje Ljubice podigao knez smederevske nahije Vujica Vuličević u znak pokajanja zbog ubistva svog kuma Vožda Karađorđa.

Nastavak putovanja i dolazak u Jelašnicu.



Ručak u tradicionalnom **restoranu Kod Brke**, ambijentalno uređenog u etno stilu, sa kariranim stolnjacima i zavesama, ozidanom u kamenu.

Nakon ručka sledi polazak za Prolom Banju. Po dolasku smeštaj u hotel **Radan 3***. Kraći odmor.

Nakon odmora kreće se u pešačenje stazom zdravlja (2,4 km) do **crkve Lazarice**, jedina crkva brvnara u ovom kraju gde je Car Lazar pričestio vojsku pred Kosovski boj. U dvorištu crkve nalaze se 6 uvijenih šljiva koje suprava turistička atrakcija.

Posle šetnje, povratak u hotel. Večera. Noćenje.





2. Dan, PROLOM BANJA - ĐAVOLJA VAROŠ – PROLOM BANJA - VINČA – BEOGRAD/NOVI SAD

Doručak. Nakon doručka, sledi polazak za **Đavolju Varoš**, nestvarni prirodni fenomen. Ovaj geomorfološki fenomen je jedinstven u našoj zemlji i vrlo redak u svetu. U Evropi ima sličnih pojava u Alpima (sa obe strane prevoja Brenner u Austriji i Italiji, kod Bolcana, zatim u Valerijenu, u pokrajini Gornja Savoja, u Francuskoj i dr.). U Americi je poznata „Bašta bogova“. Međutim, u *Đavoljoj varoši* su „kule“ brojnije, većih dimenzija i znatno postojanije.



Po završenom obilasku sledi ručak u restoranu u Prolom banji.

Nakon ručka, polazak za selo Vinču, podno Oplenca, gde se nalazi **Vinarija Aleksandrović**, oduvek poznata po uzgajanju vinove loze i vinarstvu. Osunčane padine, struktura zemljišta, ruža vetrova i povoljna klima su prirodna blagodat koja je pretočena u najkvalitetnija vina Vinarije Aleksandrović – degustacija vina.

Nakon degustacije nastavak putovanja prema Beogradu/Novom Sadu.

Dolazak u Beograd/Novi Sad u večernjim časovima.

